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[1Ba Bernocuneancra Bblexanu ogHOBPEMEHHO HaBCTpeYy apyr
Apyry
N3 OBYX CNOPTMBHbIX Narepen n BCTPeTUNNCb Yepes 3 4aca.
[MepBbIN BENOCUNEONCT exan CO CKOPOCTbIO 15 KMm/u,

a BTOPOW — CO CKOPOCTbIO 17 KM/\.

Hanonte pacctoaHne mexay CnopTUBHbIMU narepsmu.
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1) 15 - 3 =45 (KM) — nepBbIi

Benocuneaguct
2)17 -3 =51 (Km) — BTOpOU

Benocuneamnct
3) 45+ 51 =96 (KM) — pacCTOsHne

mexay
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OTBerT: paccTosiHne mexay narepsamm 96
KM.

1) 15+ 17 = 32 (KM/4) — CKOPOCTb

2)32 -3 =96 (kM) — pSOBVBKELIAT

mexay
narepsmmu
OTBET: paccTosiHue Mexay narepsimm 96

KM.
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